

再遭枉判 七旬宋玉胜被秘密劫入济南监狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省青岛市即墨区（原即墨市）法轮功学员宋玉胜先生，于二零二二年八月八日被青岛市公安局即墨分局国保大队两个警察绑架，后被秘密非法判刑三年。二零二三年一月十三日，宋玉胜被秘密劫入济南监狱迫害。

宋玉胜（宋玉盛）先生，七十岁，青岛市即墨区（原即墨市）田横镇东陆村法轮功学员。修炼法轮功前，他曾患严重乙肝病，经医院治疗无效。绝望中，他经人介绍开始修炼法轮大法，修炼仅一个多月，严重乙肝病不药而愈。医生检查发现他的乙肝病消失，甚感神奇。宋玉胜感恩法轮大法，重获新生；他把大法的美好告诉别人，让更多的人受益。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，宋玉胜因传播法轮功真相，多次被中共邪党迫害，被非法劳教、非法判刑。

一、进京为法轮功鸣冤，被非法关押

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。二零零零年冬，宋玉胜进京为法轮功鸣冤，中途被截回，在即墨市田横镇政府办公室被关押迫害了二十天左右。后来家人被勒索一千元钱，他才被放回家。

二、被非法劳教三年，在青岛市劳教所遭受迫害

二零零一年春，宋玉胜传播法轮大法真相，被即墨市公安局田横派出所绑架，在即墨市看守所被关押迫害一个月后，被劫往青岛市劳教所非法劳教三年。

三、被非法劳教一年半，在章丘市劳教所遭受迫害

二零一零年一月一日，宋玉胜在即墨市田横镇讲真相，被田横综



治办主任王常良、田横派出所指导员吴世军、黄龙庄派出所警察李景岭等恶人绑架，他被非法关押在即墨拘留所。恶警伙同即墨“610”构陷，宋玉胜被非法劳教一年半。

二零一二年一月十五日，宋玉胜被劫往山东省章丘市劳教所迫害，短短四个月就被摧残致严重的冠心病、高血压、胆囊炎、肝肾综合症等病症，生命垂危。家属去劳教所要人，劳教所这才勉强放人。

四、被枉判三年半，在济南监狱遭受迫害

二零一二年六月十九日，宋玉胜在即墨市田横镇集贸市场向世人传播大法真相，遭不明真相的人构陷，被田横派出所三个恶警绑架，非法关押在即墨看守所迫害。宋玉胜被看守所恶警指使犯人暴力殴打致昏迷，之后他因身体状况恶化，被“取保候审”放回。

二零一三年八月十一日，宋玉胜在向民众传播真相，被即墨市同济派出所恶警绑架。几天后未经开庭他就被即墨市法院秘密非法判刑三年半，二零一三年八月二十八日被劫入济南监狱迫害。

二零一三年九月十日，宋玉胜的家属到济南监狱要求探视，狱方竟以他身体太虚弱、不能走路为由，拒绝家属接见。后来在家属强烈要求下，才在警察医院见到宋玉胜。此时的宋玉胜已不能独立行走，是被两个人架着出来的。家属极为担心宋玉胜的生命安全，责问狱方为何不放人时，狱方答道：等到病危。

五、再被枉判三年，被秘密劫入济南监狱迫害

二零二一年六月三日，宋玉胜和妻子房玉英被恶警绑架，很快被构陷检察院。期间，因二次体检，夫妇俩都出现严重的高血压病症，七月九日被放回。

二零二二年八月八日，宋玉胜被青岛市公安局即墨分局国保大队董姓国保与另一国保绑架到派出所，第二天被劫持到蓝村派出所非法关押，两个月后又劫往普东看守所非法关押。家属打电话问董姓国保宋玉胜的情况，董姓国保说他已被开庭判刑三年。此前，宋玉胜家属未收到任何通知。

宋玉胜家属提前预约要去普东看守所会见，这才得知宋玉胜在二零二三年一月十三日早被送到济南监狱。◇

山东省新闻简讯

2022年5月到10月，山东省莱州市被骚扰的部分法轮功学员

据不完全统计，山东省莱州市2022年5月到10月份，沙河、土山、路旺、虎头崖这些乡镇被所谓“清零”骚扰的法轮功学员有以下几位：

李云英，潘瑞英，潘瑞花，张济霞，孙松梅，方常慧，孙寿煜，栾世海，王永卿，徐振芹，姜淑贤，安玉玲，虎头崖；任秀云，赵秀云，任若玲，刘月玲，国永兰，京成英，张志杰等等。

山东威海市法轮功学员宋文涛被桥头派出所警察绑架迫害

2023年1月18日上午9点多，威海市环翠区法轮功学员宋文涛在桥头大集市上送真相福字，被桥头派出所3警察绑架，包里的真相福字、护身符卡片等全都抢走，下午1到点多钟，回到家中。◇

山东蒙阴县九名法轮功学员仍在冤狱遭受迫害

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东蒙阴县是沂蒙山区一个比较小的县，但在这场迫害运动中，这个弹丸之县却制造了当地最多最大的罪恶，二十多年里，该县中共党政人员和公检法司机关行凶作案无数次，其中策划、预谋、骚扰、监控、绑架、抄家、洗脑的次数及抢劫的财物多的无法统计；施加在善良人身上的酷刑数十种；非法劳教判刑的冤案大约二百人次；制造的冤死案例二十起，实际直接和间接迫害死的案例还有许多；活摘器官疑案至少一起。

二零二三年关前，蒙阴县仍然有九名法轮功学员被中共非法关押在冤狱里受难，他们是：

刘乃伦，54岁，生于蒙阴县界牌镇西界牌村，是原蒙阴县生产资料公司职工，助理会计师，颇有才华，是本单位骨干。二十多年里，他就因为坚持自己的信仰，多次遭到中共的残酷迫害；多次被绑架，一次非法劳教，三次非法判刑，累计刑期十八年半多，被单位无理开除，导致家庭破散，骨肉分离，父母冤逝。大约在二零一八年九月，刘乃伦在兰陵县发放真相资料时，被兰陵县国保等恶徒以黑社会手段劫持到看守所摧残审讯，租房内个人财产也被抢劫一空。约在二零一九年九月，他被悄悄转押于临沂河东区看守所，后被兰山区法院偷偷枉判重刑八年，十一月被秘密投进山东省监狱加害。

类延增，是桃墟镇安口村法轮功学员，于二零二零年十二月十七日，他和县城法轮功学员刘池荣、黄志力被山东泗水和蒙阴公安联合非法抓捕。刘池荣因为身体健康原因第二天被放回。类延增被绑架后抄家。后被构陷枉判三年，投入山东省监狱。

黄志力，江苏徐州人，50岁左右，妻子是蒙阴县人。黄志力曾在徐州市董庄煤矿工作，是当时新兴产业纸面石膏板厂的技术骨干。黄志力修炼法轮功前患有乙肝，修

炼法轮功后身体健康。迫害发生后，黄志力多次被关押迫害。二零零七年四月，被冤判三年，送入无锡监狱，遭种种折磨。妻子因生计艰难带着八岁的儿子回到山东蒙阴县娘家。黄志力出狱后，也来到了山东岳母家。二零二零年十二月十八日下午，黄志力在蒙阴县被警察闯入租住房里绑架，他儿子及岳父伊廷绪和岳母谢顺芳（77岁）同时被绑架。警察把从黄志力家中翻出的十多万现金抢走。第二天，黄志力与岳父伊廷绪和岳母谢顺芳被非法关押在沂南县，儿子被释放回家。黄志力被秘密诬判三年，现被非法关押在山东省监狱。

徐志东（徐杰），蒙阴县旧寨乡北莫庄村，夫妇二人于二零二一年六月份被旧寨乡派出所与伙同蒙阴县公安局非法抄家绑架。家中现金、大法书籍及部份财产被抢劫。后徐志东被非法构陷判刑4年，关押在平邑县看守所，后来可能被投进了山东监狱。妻子李秋红因身体有病被取保候审回家。回家后独自一人，无钱医治，无人照料，饱受病痛折磨，情况堪忧。年迈的父母因思念儿子，整日以泪洗面，好不凄惨。

曹长起，现年76岁左右，蒙阴县开发区曹庄村人，二零二一年五月三十一日下午被中共不法之徒绑架。同时，本村法轮功学员王焕侠、张秀平两家也被骚扰，不法人员进门就到处乱翻，抢走大法师父法像。曹庄村邪党书记王磊带路。曹长起被送往沂南县看守所非法关押迫害，后从沂南县看守所转到蒙阴县看守所继续非法关押、构陷。后被非法判刑四年，非法关押于山东男子监狱。

张志峰（男，76岁），蒙阴县工业园太保庄村人，在二零二二年农历五月二十四在家中被绑架，被送蒙阴看守所关押，在六月份不通知家人的情况下，被送往沂南法院非法开庭一次。

季永成，蒙阴县桃墟镇西陡山

村民。二零二零年九月二十六日，他在临沂市兰山区发放真相小册子，被临沂市公安局兰山分局西郊派出所警察绑架，非法拘禁一天一夜后被放回家，由蒙阴县公安局桃墟派出所“监视居住”。后西郊派出所警察曾两次去季永成家骚扰，试图绑架他，都没成功。二零二二年二月十五日，季永成在家中被费县公安局城北派出所及蒙阴县公安局桃墟镇派出所警察绑架至费县派出所；十六日被劫持到临沂西郊派出所；十七日又被劫往蒙阴县看守所，最后转到河东区看守所。同年九月份，被临沂市兰山区法院非法判刑一年半。

孙玉娇，蒙阴镇东儒来村人，蒙阴县610和国保二零二一年以所谓“清零”借口，拉网式骚扰迫害当地法轮功学员。孙玉娇在六月十天左右在家中被暴力绑架，她父亲孙丕进六月十八日下午六点还在上班时被绑架，第二天被迫害致死，疑被活摘器官。孙玉娇被劫持到临沂看守所，后被非法判刑七年，被秘密投进山东女子监狱。孙玉娇的母亲于在花历经生死磨难，被迫流离失所十多年，二零一五年八月十九日含冤离世，年仅47岁。

宋树宝，蒙阴县岱崮镇丁家庄，一直未婚，与八十多岁的老父亲母亲相依为命，生活非常贫苦。多年来，他一直坚持对真、善、忍的信仰，曾经两次被中共非法劳教、勒索钱财，造成生活困境，年迈的父母在对恶党的恐惧和对儿子的担心中，更是苦不堪言。大约二零二二年被蒙阴县岱崮镇派出所警察绑架、遭非法判刑三年，被关押在山东省男子监狱。

蒙阴县法轮功学员被非法劳教判刑的大约二百人次，其中有十人被枉判十至十四年重的，一次性最高刑期是十四年，累积的最高刑期接近十九年。血泪和冤屈已经盈满了这片狭小土地，罪恶招来的恶报早就发生了许多，恶报将持续指向那些不思悔改的实施迫害者。◇